

Овсиенко Татьяна

4394

Делов. ст. № 240

Сумма.

ед. изм. № 240

33

Удержано

граф № 1-я

как все утверждают, умею готовить, Ника уверена, что вот это и есть самое главное, а песни — это так, между делом... Причем, когда замечаешь грустно-укоризненный взгляд, следящий за кухонным священнодействием, просто язык не поворачивается в чем-нибудь ей отказать. Недавно я приготовила цветную капусту, а Ника пришла в такой шенячий восторг, что пришлось нашей семье остаться без ужина... А еще говорят — «собачья жизнь»...

Знаете, мне почему-то кажется, что все артисты в глубине души очень одинокие и легко ранимые люди. Концерты, выступления, шумная и интересная жизнь — все это, конечно, хорошо, но когда ты уставшая приходишь домой или возвращаешься в Москву после трудных гастролей и знаешь, что тебя дома очень ждут и любят, — не «звезду», не певицу, а просто Тебя, — что каждый твой отъезд — это маленькая трагедия, а возвращение — самый главный праздник в собачьей жизни, то понимаешь, что дома тебя ждет не просто собака, а нечто большее — частичка твоей души, частичка тебя самой, друг, который все понимает и всегда готов прийти на помощь. А это, поверьте, немало...

С Татьяной Овсиенко беседовал Павел САПУНОВ.

38	ДО-ННЫЙ ЛОГ	налог на холостяков одиноких и малосемейных граждан СССР
39		
40	ПО ИСПОЛН. ЛИСТАМ	

11	прочего персон-наля	компенса-ция, сверх-урочн. и прочие выплаты
12		

«Ника — частичка моей души...»

Вег. Москва — 1994 — 4 марта — с. 5.

Татьяна Овсиенко в особом представлении не нуждается — любители современной музыки хорошо знакомы с ее творчеством и в группе «Мираж», и сейчас, когда она выступает с сольными программами. Но мало кому известно, что, кроме музыки, в ее жизни есть еще одна большая любовь — животные. Сегодня Татьяна Овсиенко в гостях у «Кинодрома», а вместе с ней и ее четвероногая подруга — московская сторожевая по имени Ника.

— Как я себя помню, в нашем доме всегда обитали многочисленные четвероногие — собаки, кошки, хомячки... А однажды на гастролях в одном небольшом городке поклонники мне подарили очень симпатичную... крысу. Артистическими талантами она не блистала, зато преуспела кое в чем другом — вскоре подарила мне целый выводок крысят. Представляете, как было весело...

Однако все это время меня не оставляла мечта о большой собаке. И как только появилась возможность завести такую, мы сразу же это сделали. Кстати, когда в наш дом принесли лохматого, толстолопного щенка, случился курьез: дело в том, что нам сказали,

что щенок — мальчик. Ну мальчик и мальчик. Мы поверили на слово и назвали это сокровище Ником. Но прошло немного времени и выяснилась одна чрезвычайно интересная подробность — оказалось, что Ник вовсе не Ник, а Ника по причине своей женской сущности... Так что пришлось внести некоторые коррективы... Но «нежный» возраст давно позади, теперь наша Ника — взрослая и серьезная собака, хотя щенячьего в ней и сейчас предостаточно — так же любит поиграть, побегать, а порой и похулиганить. Но делает это чрезвычайно избирательно. Как-то у нас в гостях был теннисист Александр Волков, Нику естественно пришлось изолировать,

а она, кстати, чрезвычайно не любит покушений на свою свободу. План места эта свободолюбивая натура обдумывала не слишком долго — уже через полчаса от супердорогих шикарных кроссовок остались одни шнурки... И все-таки гостей Ника любит, правда, как вы уже догадались, далеко не всех. Когда в нашем доме появляется Алена Апина — лучшая подруга — прием оказывается самый что ни на есть теплый: тут и радость во взгляде, и вливание хвостом, и прыжки, и лай... Короче, у Ники существует свое собственное собачье мнение о каждом человеке, иногда оно совпадает с нашим, иногда не очень... Вообще мне кажется, что она — чрезвычайно доброе и демократичное создание, но мой муж утверждает, что Ника — точная моя копия — такая же вредная и упрямая. Не знаю, насколько он прав, но по крайней мере в одном мы с Никой очень похожи — обе с характером...

Может быть, мы с ней общаемся не так часто, как хотелось бы, но когда я дома, Ника буквально живет на кухне. Многие считают, что для московской сторожевой она слишком избалована, но тут уж ничего не поделаешь... К творчеству моему отношение у нее исключительно потребительское — любой музыке Ника предпочитает кулинарию. А так как я люблю и,

Удмуртск тип. 6000

81